



OBEC DOLNÍ TŘEBONÍN [www.dolnitrebonin.cz](http://www.dolnitrebonin.cz)  
ZŠ A MŠ DOLNÍ TŘEBONÍN [www.zstrebonin.cz](http://www.zstrebonin.cz)

Sportovní a kulturní komise Dolní Třebonín pořádá:

# Zájezd do termálních lázní BAD FÜSSING

## TERMÍN: sobota 08.04.2023

**ODJEZD: 07.15 hodin – náves Dolní Třebonín**

**NÁVRAT:** cca ve 20.00 hodin

**PŘIHLÁŠKY A PLATBA:** nejpozději do 13.3.2023, pouze osobně ve vyhrazeném čase, pondělí a středy od 8,00 do 10,00 hodin v kanceláři pokladny obce Dolní Třebonín.



## CENA: 900,-Kč/ osoba

**CENA NEOBSAHUJE**– pojištění (možnost připojištění léčebných výloh v zahraničí za 24 Kč / osoba, lze možné si přikoupit. [K pojištění nám stačí jméno, příjmení a datum narození.](#)

Při cestě krátká zastávka v nákupním centru ALDI (vezměte si s sebou Eura nebo platební kartu).

**CENA OBSAHUJE** – dopravu autobusem, vstup do lázní I nebo II **na 5 hodin**, doprovod průvodce

**Nezapomeňte vzít s sebou:** plavky, popř. župan nebo osušku, pantofle do lázní (není to povinné, můžete se pohybovat i bez pantoflí), cestovní doklad (cestovní pas nebo OP), popř. Eura na nákup v Aldi.

Využijete kryté i venkovní bazény s termální, léčivou vodou o teplotě 23-42°Celsia, vířivky, skvělé vodní masáže, inhalační procedury, parní sauny, odpočinkové místnosti, restaurace. Navštívit můžete lázně I. (Therme Eins) nebo lázně II. (Europa Therme - s řekou). Při cestě krátká zastávka v nákupním centru ALDI (vezměte si s sebou Eura nebo platební kartu).

# Léčivá voda v Bad Füssingu

Léčebné elementy termálních pramenů dodají Vašemu tělu novou energii. Blahodárně působící teplo těchto termálů uvolňuje a regeneruje. Neobvyklým obsahem síry a ideální, neutrální hodnotou pH 7,21 je léčivá voda velmi hodnotnou. Má blahodárny vliv na revmatologické a páteřní potíže, nemoci metabolismu, ochrnutí, ženské nemoci, dnu, odvápnění kostí, stavy po zlomeninách, výronech, revmatismus svalů, křeče svalů, ztvrdoost nebo všeobecnou regeneraci. Ovšem lidé, kteří prodělali srdeční infarkt, by měli lázně navštívit nejdříve po 9 měsících.